



В городе воинской славы Малгобеке состоялся республиканский детский турнир по вольной борьбе



В городе воинской славы Малгобеке состоялся республиканский детский турнир по вольной борьбе, посвященный 72-й годовщине Победы в Великой отечественной войне.

Аналогичные соревнования по вольной борьбе среди детей при поддержке руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия Ибрагима Могушкова в зале физкультурно-оздоровительного комплекса города проходили в 2013-2015 годах.

Целью данного мероприятия явилось воспитание в детях здорового образа жизни, уважения к старшим, к обычаям и традициям своих предков, воспитание подрастающего поколения в духе защитников своего отечества.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

В состязаниях приняли участие молодые спортсмены Ингушетии в возрасте от 11 до 13 лет в весовой категории от 28 до 58 кг, которые показали на борцовском ковре волю к победе, настоящий спортивный характер, мастерство и настойчивость.

Зрители получили настоящее удовольствие. На ковре дети демонстрировали сложные, зрелищные приемы борьбы, восхитившие многих в зале.

Все участники соревнования, гости, в числе которых были помощник Главы города Малгобек, председатель городского совета города, председатель комитета молодежи Республики Ингушетия, а также иные гости и зрители отметили высокий уровень организации мероприятия, выразили слова благодарности организатору - следственному управлению, а также представителям государственной и национальной телерадиокомпаний «Ингушетия», освещавших данный турнир.

Победители турнира в различных весовых категориях, а также их тренеры награждены специально подготовленными для данного торжества ценными подарками, медалями и денежными призами. Особо отличившиеся спортсмены награждены специальными призами.

Организаторы, гости и участники турнира сердечно поздравили ветеранов Великой Отечественной войны и тружеников тыла с 72-й годовщиной Победы в Великой Отечественной войне, пожелали им доброго здоровья, весеннего настроения, благополучия, радости и долгих, счастливых лет жизни.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия



07 Мая 2017

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1124039>